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Ata da Reunião Ordinária número 533 da quinquagésima oitava 

Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, 

realizada no dia quatorze de setembro de dois mil e vinte, às 

dezenove horas no prédio da Câmara Municipal, localizada na 

Rua Valdemar de Oliveira, 01-Centro. Compareceram os 

seguintes vereadores: Alaíde Ribeiro Campos de Oliveira, Antônio 

Marques dos Santos, Benedito Miguel Pinto, Carlos Miguel da 

Silva, Ednaldo Alisson Nogueira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, 

Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e 

Sebastião Celso da Costa. Invocando a Proteção Divina e 

verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a 533ª (quingentésima trigésima terceira) Reunião 

Ordinária da Câmara Municipal de Dom Viçoso. O Senhor 

Presidente pediu ao vereador secretário para que fizesse a leitura 

da Ata da 532° (quingentésima trigésima segunda) Reunião 

Ordinária. Após, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão. 

O Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha disse, com relação ao 

projeto de lei que alterou o percentual de créditos suplementares, 

que o Município já havia recebido uma verba específica para a 

pandemia, completando que não havia necessidade desse 

aumento. O Senhor Presidente colocou a Ata em votação e foi 

aprovada por todos. Após, foi lido o Parecer Jurídico do Projeto de 

Lei n°17/2020. Em seguida, foi lido o Parecer Favorável da 

Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça. Após, o 

Senhor Presidente colocou o parecer em discussão e votação e 

foi aprovado por todos. Em seguida, foi lido o Parecer Favorável 

da Comissão de Serviços e Obras Públicas. O Senhor Presidente 

colocou o parecer em discussão. Neste momento, o Vereador 

Carlos Miguel da Silva disse que a Constituição Federal defende 

que o projeto pode ser feito sim por vereadores. Continuando, O 

Senhor Presidente colocou o parecer em votação e foi aprovado 
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por todos. Após, foi lido o Projeto de Lei n°17/2020 que “Dispõe 

sobre a alteração da lei complementar municipal 

n°1.055/2020, a qual dispõe sobre a contribuição para o 

custeio de serviço de iluminação pública municipal”. O 

Senhor Presidente colocou o projeto em discussão e votação e foi 

aprovado por todos.  Após, o Vereador Ednaldo Alisson Nogueira 

pediu ao Senhor Presidente dispensa das formalidades 

regimentais para que se colocasse o projeto de lei n°17/2020 em 

segunda discussão e votação. O Senhor Presidente colocou seu 

pedido em discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Continuando, o Senhor Presidente colocou o Projeto n°17/2020 

em segunda discussão e votação e foi aprovado por todos. Após, 

o Senhor Presidente disse que recebeu uma denúncia de última 

hora. Complementando, disse que respeitando o princípio da 

razoabilidade e considerando que a denúncia foi apresentada 

após às 18h45, sendo que a Reunião Ordinária da Câmara 

Municipal é às 19hs e considerando que também não teve tempo 

hábil para produzir as cópias para os vereadores ele determinou 

que a votação sobre o recebimento da denúncia seria realizado na 

próxima Reunião Ordinária para que os vereadores pudessem 

estudar e analisar melhor a denúncia, pois na denúncia passada 

foram pegos de surpresa e também para que não haja abstenção 

dos votos. Em Seguida, o Senhor Presidente colocou a palavra 

franca. Com a palavra, o Vereador Carlos Miguel da Silva disse 

que o Senhor Presidente estava sendo contra a Constituição 

Federal e que deveria colocar a denúncia em votação. Neste 

momento o Vereador Ednaldo Alisson Nogueira disse que por ele 

esperaria a noite inteira para tirar as cópias da denúncia. Após o 

Senhor Presidente disse que atrasou a reunião uns 15 minutos e 

que o Vereador Carlos Miguel da Silva mandou o Vereador 

Ricardo Rodrigo Silvério perguntar o que o Senhor Presidente 
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estava fazendo ao que o Vereador Carlos Miguel da Silva 

respondeu que perguntou ao Vereador Ricardo Rodrigo Silvério  

se o Senhor Presidente havia chegado, ao que o Vereador 

Ricardo Rodrigo Silvério confirmou a pergunta feita pelo Vereador 

Carlos Miguel da Silva. Em seguida, o Senhor Presidente disse 

que não conseguiu tirar todas as cópias da denúncia porque eram 

muitas e que como direito dele, iria colocar a denúncia para ser 

votada em próxima reunião e que no dia seguinte iria levar a 

documentação da denúncia na casa de todos os vereadores para 

que cada um deles pudesse estudar e analisar corretamente. 

Após, o Vereador Benedito Miguel Pinto disse que preferia que a 

denúncia passada também fosse votada em próxima reunião para 

analisar melhor. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças 

de Deus nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão, e eu____________________ Sebastião Celso da Costa, 

vereador secretário, para constar lavrei a presente Ata que será 

lida e discutida em próxima reunião, e se aprovada será pelo 

Presidente e por mim assinada junto com os demais vereadores.  

Sala de Reuniões, 14 de setembro de 2020.  

      

  

 

      

 

 


